
 
 
 
 
 

 

BOWLING CU POPICE UMANE 
 
SCHEMA JOCULUI 
Fiecare concurent încearcă să lovească cu mingea un număr cât mai mare de popice de bowling, 
obţinând un scor diferit pentru fiecare ţintă: însă, jocul se joacă cu popice... umane, personificate 
de către jucătorii din echipa adversă. 
 
MATERIALE 
O minge şi o bucată de pânză (o eșarfă). 
 
PREGĂTIRE 
Jucătorii se împart în două echipe de circa zece membri fiecare. Prima echipă se aliniază, iar cea 
de-a doua formează un triunghi la o distanță de treizeci de paşi de adversari. Pentru a face acest 
lucru, jucătorii sunt aranjați ca și popicele bowling (pe primul rând un jucător, pe al doilea rând 
doi jucători, pe următorul, trei jucători, etc.) la un metru distanță unul de altul. Animatorul 
atribuie câte un număr fiecărei "popice", de la unu la zece. Apoi se mută pe linia de plecare, îl 
leagă la ochi pe primul jucător din cealaltă echipă și îi dă mingea. 
 
CUM SE JOACĂ 
Când animatorul fluieră startul, "popicele" repetă de mai multe ori numărul lor, în același timp 
cu colegii. Jucătorul legat la ochi aruncă mingea înspre adversari încercând să-i lovească pe cei 
care dețin punctajul cel mai mare. Pentru a face acest lucru, jucătorul se ghidează după auz, 
deoarece el nu poate vedea în ce direcție aruncă mingea. Țintele nu se vor mișca, pentru a evita 
să fie lovite. Cel care este lovit, chiar și din ricoșeu, se așează pe jos, rămâne nemişcat şi fără să 
vorbească, în timp ce adversarul efectuează a doua şi a treia aruncare. Scorul obţinut de 
aruncător este dat de suma tuturor numerelor adversarilor loviți. După terminarea probei, al 
doilea concurent se pregătește să arunce mingea, în timp ce toate "popicele" se ridică în picioare 
şi își reiau locurile. Atunci când toţi jucătorii din prima echipă au efectuat cele trei aruncări, se 
calculează punctajul lor şi apoi se schimbă rolurile: astfel, "popicele" devin aruncători şi jocul se 
reia cu aceeaşi probă. 
 
ÎNVINGĂTOR 
Câștigă echipa cu punctajul cel mai mare. 
 


